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0841
Seltene Art Deco Schale 
Georg Jensen/Kopenhagen/Dänemark, um 1920. 

Entwurf: Johan Rohde. 
925er Silber. Punzen: Herst.-Marke, 925, Nr. 6. H. 13 cm. 
D. 16 cm. Gew.: 384 g. 
(78924/0046) 

1.500.- bis 2.200.- EUR

0843
Seltene Henkelschale im Jugendstil 
Georg Jensen/Kopenhagen/Dänemark.

Entwurf: Georg Jensen. 
925er Silber. Punzen: Herst.-Marke, 925, 235 A.
6,5 x 9,5 x 8,2 cm. Gew.: 106 g. 
(78924/0017) 

400.- bis 680.- EUR

0842
Seltene Jugendstil Tazza
Georg Jensen/Kopenhagen/Dänemark, um 1925-32.

Entwurf: Johan Rhode, um 1912. 
925er Silber. Punzen: Herst.-Marke, 925, 574c. H. 11,4 cm. 
Gew.: 236 g. Auf der Standfläche mit Inschrift. 
(78859/0003) 

1.400.- bis 2.500.- EUR
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0845
Seltene Jugendstil Schale 
Georg Jensen & Wendel/Kopenhagen/Dänemark, um 
1945-51.

Entwurf: Georg Jensen. 
925er Silber. Punzen: Herst.-Marke, 925, 42a. 7 x 12,5 x 7,4 
cm. Gew.: 120 g. 
(78859/0004) 

600.- bis 980.- EUR

0844
Seltene Jugendstil Schale 
Georg Jensen/Kopenhagen/Dänemark, um 1915-1927.

Entwurf: Georg Jensen. 
925er Silber. Punzen: Herst.-Marke, 925, 285A.
11 x 12,5 x 9,4 cm. Gew.: 144 g.
(78859/0005) 

1.400.- bis 2.500.- EUR

0846
Seltene Jugendstil Deckelschale 
Georg Jensen/Kopenhagen/Dänemark, um 1925-32.

Entwurf: Johan Rhode, um 1912. 
925er Silber. Punzen: Herst.-Marke, 925, 17c. H. 14,5 cm. 
Gew.: 274 g. 
(78859/0002) 

1.200.- bis 1.680.- EUR



200 Silber	 Kastern Hannover 11/2022

0848
Seltene Jugendstil Öllampe
Georg Jensen/Kopenhagen/Dänemark, um 1933/44. 

925er Silber. Punzen: Herst.-Marke, 925, Nr. 12. 
8,8 x 13,5 x 6 cm. Gew.: 168 g. 
(78859/0001) 

1.000.- bis 1.500.- EUR

0847
Seltene Art Deco Obstschale 
C. G. Hallberg/Stockholm/Schweden, um 1935. 

830er Silber. Punzen: Herst.-Marke, Stadt- und 
Feingehaltsstempel, Jahresstempel. H. 11,5 cm. D. 29 cm. 
Gew.: 607 g. 
(78924/0045) 

450.- bis 750.- EUR

0849
Jugendstil-Bonbonniere
Kopenhagen/Dänemark, um 1920. 

826er Silber. Punzen: Herst.-Marke, Jahres- und 
Feingehaltsstempel, Beschaustempel. H. 12 cm. D. 10 cm. 
Gew.: 170 g. 
(78924/0044) 

400.- bis 680.- EUR
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0850
Seltener Art Deco Zuckerstreuer 
Georg Jensen/Kopenhagen/Dänemark, um 1920. 

Entwurf: Georg Jensen. 
830er Silber: Punzen: Herst.-Marke, Modell Nr. 91,  
Feingehaltsstempel. H. 11 cm. Gew.: 119 g. 
(78924/0036) 

800.- bis 1.200.- EUR

0852
Deckeldose im Jugendstil 
Georg Jensen/Kopenhagen/Dänemark, um 1979.

Entwurf: Georg Jensen. 
925er Silber. Punzen: Herst.-Marke, 925, 80A. H. 8 cm. 
Gew.: 164 g. 
(78924/0015) 

500.- bis 750.- EUR

0851
Art Deco Milchkännchen
Georg Jensen/Kopenhagen/Dänemark, um 1915. 

830er Silber. Punzen: Herst.-Marke, 830, Jahresstempel. H. 
6,3 cm. Gew.: 78 g. 
(78924/0012) 

200.- bis 300.- EUR
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0854
Tafelaufsatz mit Rosenquarz
Belgien. 

925er Silber. Punzen: Herst.-Marke, 925. H. 8 cm.
D. 23 cm. Gew.: 703 g. 
(78879/0027) 

760.- bis 980.- EUR

0853
Seltener Art Deco Humidor 
David Andersen/Oslo/Norwegen, um 1925. 

925er Silber. Nussbaum. Punzen: Herst.-Marke, 925.
H. 15,5 cm. D. 14 cm. Gew.: 1040 g. 
(78859/0007) 

900.- bis 1.300.- EUR

0855
Seltenes Milchkännchen 
Martin Öhman/Halmstad/Schweden, um 1983. 

Entwurf: Martin Öhman, um 1929.
925er Silber. Punzen: Herst.-Marke, Stadt- und 
Feingehaltsstempel, Jahresstempel. H. 8 cm. B. 8,7 cm. 
Gew.: 128 g. 
(78924/0006) 

120.- bis 190.- EUR
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0857
Art Deco Deckeldose 
C. G. Hallberg/Stockholm/Schweden, um 1940. 

830er Silber. Punzen: Herst.-Marke, Stadt- und 
Feingehaltsstempel, Jahresstempel. H. 9 cm. Gew.. 128 g. 
(78924/0010) 

150.- bis 250.- EUR

0858
Seltener Art Deco Porringer 
Georg Jensen/Kopenhagen/Dänemark, um 1925. 

Entwurf: Harald Nielsen. 
925er Silber. Glas. Punzen: Herst.-Marke, 925, 
Designerstempel. H. 2,4 cm. D. 15 cm. Gew.: 140 g. 
(78924/0008) 

250.- bis 390.- EUR

0856
Seltene Art Deco Deckelschale
Carl M. Cohr/Kopenhagen/Dänemark, um 1935. 

826er Silber. Punzen: Herst.-Marke, Stadt- und 
Feingehaltsstempel. D. 21 cm. H. 12,5 cm. Gew.: 490 g. 
(78859/0006) 

500.- bis 850.- EUR



204 Silber	 Kastern Hannover 11/2022

0861
Art Deco Teedose mit Panther 
Hermann Behrnd/Dresden, um 1920. 

Entwurf: Hermann Behrnd. 
800er Silber. Punzen: Herst.-Marke, 800. 8,5 x 8,3 x 6 cm. 
Gew.: 206 g. 
(78924/0005) 

200.- bis 350.- EUR

0860
Art Deco Wasserkrug 
Lebkücher & Co/Newark/New Jersey/USA, um 1930. 

925er Silber. Punzen: Herst.-Marke, 925. H. 25 cm.
Gew.: 674 g. 
(78924/0041) 

400.- bis 680.- EUR

0859
Seltene Art Deco Schale 
Zilverfabrik/Voorschoten/Nierderlande, um 1928. 

Entwurf: Christa Ehrlich. 
833er Silber. Punzen: Herst.-Marke, Mod.: CE 4-9 o. 
CE11-15. D. 9,3 cm. Gew.: 56 g. 
(78924/0038) 

300.- bis 450.- EUR



205Kastern Hannover 11/2022	 Silber

0862
2tlg. Art Deco Milch- und 
Zuckerservice
Hans Hansen/Koldingen/Dänemark, um 
1935.

925er Silber. Punzen: Herst.-Marke, 
Jahres- und Feingehaltsstempel, Modell 
HH 122. Gew.: 650 g. 

1 Milchkännchen H. 10 cm.
1 Zuckerschale H. 10,5 cm. 
(78924/0032) 

500.- bis 680.- EUR

0864
Seltene Teekanne 

925er Silber. Punzen: Herst.-Marke, 925. Halbmond/
Krone. H. 20 cm. Gew.: 614 g. 
(78942/0006) 

350.- bis 580.- EUR

0863
3tlg. Art Deco Kaffeeservice auf Presentoir
C. M. Cohr/Kpenhagen/Dänemark, um 1935. 

826er Silber. Punzen: Herst.-Marke, Stadt- und 
Feingehaltsstempel, Beschaustempel. Gew.: 1053 g. 

1 Kaffeekanne H. 21 cm. 1 Milchkännchen H. 8 cm. 1 
Zuckerschale H. 7 cm. 1 Tablett. 1,5 x 29 x 18 cm. 
(78924/0042) 

500.- bis 680.- EUR
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0866
Schmuckdose
Hoflieferant Asprey/London/England, um 1997.

925er Silber. Punzen: Herst.-Marke, Stadt- und 
Feingehaltsstempel, Jahresbuchstabe. 13 x 11 x 4 cm.
Gew.: 367 g. Innen mit Samt. 
(78924/0043) 

450.- bis 680.- EUR

0867
Lapponia Skultur 
Lapponia/Helsinki/Finnland, um 1984. 

Entwurf: Poul Havgaard, um 1984.
925er Silber. Punzen: Herst.-Marke, 925, 21/25. H. 14 cm. 
Gew.: 247 g. 
(78924/0040) 

500.- bis 750.- EUR

0868
Seltener Flakon 
Georg Jensen/Kopenhagen/Dänemark. 

Entwurf: Allan Scharff, um 1992. 
925er Silber. Glas. Punzen: Herst.-Marke, 925, 
Designerstempel. H. 16,3 cm. Gew.: 598 g (gewichtet). 
(78924/0001) 

350.- bis 580.- EUR

0865
Segelschiff

925er Silber. Punzen: Herst.-Marke, 925. 33,5 x 30 x 8 cm 
(mit Sockel). Gew.: 494 g. 

Inschrift: HEMR TUFAN ALPMANN CONSUL 
GENERAL OF TURKEY DUBAI UNITED ARAB 
EMIRATES 13TH OCTOBER 2004.
(78470/0007) 

500.- bis 680.- EUR
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0870
Kleine Kaffeekanne 
Gebrüder Deyhle/Schwäbisch Gmünd. 

925er Silber. Punzen: Herst.-Marke, 925. 
H. 16,5 cm. Gew.: 346 g. 
(78953/0009) 

160.- bis 250.- EUR

0869
Seltene Unikat Kanne 
Wilfried Kreutz/Hanau, um 1997.

925er Silber. Punzen: Herst.-Marke, 925. 
H. 36,5 cm. Gew.: 755 g. 
(78924/0035) 

1.500.- bis 2.300.- EUR

0871
Mid Century Kaffeekanne 
Wilkens/Bremen. 

925er Silber. Punzen: Herst.-Marke, 925, 
Halbmond/Krone. 22,5 cm. Gew.: 440 g. 
(78424/0005) 

200.- bis 350.- EUR

0872
Seltene Mid Century Kaffeekanne 
Wilhelm Binder/Schwäbisch Gmünd,
um 1960.  

Entwurf: Prof. Karl Dittert. 
925er Silber. Punzen: Herst.-Marke, 925, 
Halbmond/Krone. H. 19 cm.
Gew.: 370 g. 
(78924/0003) 

250.- bis 390.- EUR
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0875
Seltenes 3tlg. viktorianisches 
Teeservice 
James Wakley & Clark Frank Wheller/
London/England, um 1889/90.

925er Silber/vergoldet. Punzen: Herst.-
Marke, Stadt- und Feingehaltsstempel, 
Jahresstempel. Gew.: 776 g. 

1 Teekanne H. 11,3 cm.
1 Milchkännchen H. 9 cm.
1 Zuckerschale H. 9,5 cm. 
(78952/0028) 

900.- bis 1.300.- EUR

0874
Seltene Deckeldose mit Schäferszene
Wohl Deutschland, um 1900. 

925er Silber/vergoldet. Emaille. Punzen: 925.
1,4 x 8,5 x 5,5 cm. Gew.: 130 g. 
(78774/0031) 

350.- bis 780.- EUR

0873
Seltener Historismus Ritter 
Karl Söhnlein & Söhne/Hanau.

800er Silber. Bein. Punzen: Herst.-Marke, Halbmond/
Krone. H. 24 cm. Gew.: 508 g. 
(78823/0001) 

800.- bis 1.200.- EUR
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0877
Deckeldose im Rokoko Stil 
Wilhelm Weinranck/Hanau. 

800er Silber/vergoldet. Punzen: Herst.-Marke, 800.
2 x 9,5 x 7,2 cm. Gew.: 150 g. 
(78952/0026) 

250.- bis 350.- EUR

0878
Seltener Becher 
Koch & Bergfeld/Bremen, um 1893. 

800er Silber/vergoldet. Punzen: Herst.-Marke, 800.
H. 10,5 cm. Gew.: 162 g. Mit Krone u. Monogr. Auf dem 
Boden mit Dat. Best. 
(78952/0027) 

150.- bis 220.- EUR

0876
Münzplatte als Andenken zum 
Frankfurter Frieden am 10. Mai 1871
Theodor Müller/Weimar. 

800er Silber. Punzen: Herst.-Marke, 800, 
Halbmond/Krone. D. 45 cm.
Gew.: 1820 g. 

Reich verzierter Rand mit verschiedenen 
Länderwappen. Der Spiegel ist mit 37 
Münzen und Eichenlaubdekor gestaltet. 
(78882/0001) 

1.800.- bis 2.500.- EUR
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0882
Seltener Regimentsbecher 

800er Silber. Punzen: Herst.-Marke, 800, 
Halbmond/Krone. H. 13,5 cm. Gew.: 
222 g. Innen vergoldet. 

Inschrift: Dem scheidenden Kameraden 
Hauptmann von Unger das Offizier 
Corps 2. Garde Feld Artill. Regts 1888 

- 92. 
(78952/0042) 

200.- bis 350.- EUR

0879
Kaviarschale 
J. D. Schleissner & Söhne/Hanau. 

800er Silber. Punzen: Herst.-Marke, 800, 
Halbmond/Krone. H. 9,5 cm. D. 21 cm. 
Gew.: 542 g. Innen vergoldet. 
(78953/0045) 

380.- bis 580.- EUR

0881
Barock Münzhumpen
Wohl Christian Mentzel d. J./Breslau,
18 Jh. 

Silber. Punzen: Herst.-Marke, 
Stadtstempel. H. 14 cm. Gew.: 454 g. 

Auf gewölbtem, getrepptem Standring. 
Reich verzierter zylindrischer Korpus 
mit vier Münzen, sowie eine Münze am 
Boden. Als Abschluss ein profilierter 
Lippenrand. 
(78983/0019) 

2.500.- bis 3.500.- EUR

0880
Prunklöffel Napoleon 
Simon Rosenau/Bad Kissingen. 

800er Silber. Punzen: Herst.-Marke, 800. 
L. 25,8 cm. Gew.: 136 g. 
(78922/0002) 

240.- bis 380.- EUR
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0883
Seltener Münzdeckelpokal auf 
Presentoir 
Körner & Proll/ Berlin. 

800er Silber. Punzen: Herst.-Marke, 800, 
Halbmond/Krone. H. 44 cm. Gew.: 1310 
g. Innen vergoldet. 

Der Pokal ist reich verziert mit Blüten- 
und Akanthusblattdekor sowie mit 16 
Münzen. Als Abschluss eine gegossene 
Bavaria. 
(78983/0020) 

3.500.- bis 4.500.- EUR

0884
Biedermeier Zuckerschale
Deutschland, um 1820. 

Silber. Punzen: Herst.-Marke, Stadtstempel. H. 14,5 cm. 
Gew.: 352 g. 
(78983/0012) 

500.- bis 780.- EUR

0885
3tlg. Teeservice 
Stephan Wäkeva/St. Petersburg/Russland, um 1900. 

84 Zolotniki. Punzen: Herst.-Marke, Kokoshnikmarke. 
Gew.: 1610 g. Monogr. 

1 Teekanne H. 17,5 cm. 1 Milchkännchen H. 12 cm. 1 
Zuckerschale 14,5 cm. 1 Zuckerzange H. 13 cm.
1 Streulöffel L. 18 cm. Zuckerzange und Streulöffel mit 
abweichenden Marken. 
(78836/0007) 

780.- bis 980.- EUR
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0888
Tauftaler 
Deutschland, um 1737. 

Silber. D. 7,2 cm. Gew.: 48 g. 

Auf der Rückseite verziert mit Rocaillendekor sowie einer  
Inschrift. 
(78983/0021) 

600.- bis 900.- EUR

0886
Seltene Geige mit Uhr 
Russland. 

Silber. Punzen: Herst.-Marke, Feingehaltsstempel. H. 18,5 
cm. Gew.: 316 g. Monogr.
(78942/0005) 

400.- bis 650.- EUR

0887
3tlg. Teeservice 
London/England, um 1900/01. 

925er Silber. Punzen: Herst.-Marke, Stadt- und 
Feingehaltsstempel, Jahresstempel. Gew.: 952 g. 

1 Teekanne H. 13 cm. 1 Zuckerschale H. 8,5 cm.
1 Milchkännchen H. 8 cm. 
(78953/0035) 

480.- bis 680.- EUR

0889
3tlg. Teeservice im Queen Anne Stil 
London/Birmingham/England, um 1910.

925er Silber. Punzen: Herst.-Marke, Stadt- und 
Feingehaltsstempel, Jahresbuchstabe. Gew.: 500 g. Best. 

1 Teekanne H. 15,8 cm. 1 Milchkännchen H. 7 cm.
1 Zuckerschale H. 5,5 cm.  
(78966/0002) 

600.- bis 980.- EUR
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0890
3tlg. Teeservice auf Presentoir
Richard Comyns/London/Birmingham/England, um 
1931/32 u. 1951/52. 

925er Silber. Punzen: Herst.-Marke, Stadt- und 
Feingehaltsstempel. Gew.: 1250 g. 

1 Teekanne H. 11,5 cm. 1 Milchkännchen H. 9 cm.
1 Zuckerdose H. 5 cm. Tablett D. 25,5 cm. 
(78164/0020) 

700.- bis 980.- EUR

0891
Tablett mit Rocaillenmuster
Wohl Berlin, 19. Jh. 

Silber. Punzen: Herst.-Marke, 
Stadtstempel. 1,8 x 30 x 23 cm.
Gew.: 462 g. 
(78922/0004) 

350.- bis 680.- EUR

0894
Gläsertablett
Wilkens/Bremen. 

830er Silber. Punzen: Herst.-Marke, 830, 
Halbmond/Krone. 1,4 x 40,2 x 29 cm. 
Gew.: 1080 g.
(78848/0023) 

500.- bis 850.- EUR

0892
Paar Tafelleuchter 
Aktin Brothers/Sheffield/England, um 
1909/10. 

925er Silber. Punzen: Herst.-Marke, Stadt- 
und Feingehaltsstempel, Jahresbuchstabe. 
H. 21,5 cm. Gew.: 1615 g (gewichtet).
(78952/0030) 

600.- bis 950.- EUR

0893
4tlg. Art Deco Kaffee- und Teeservice 
S. Blanckensee & Sons/Chester/Birmingham/England, um 
1900.

925er Silber. Punzen: Herst.-Marke, Stadt- und 
Feingehaltsstempel, Jahresbuchstabe. Gew.: 1650 g. Best. 
Monogr. 

1 Kaffeekanne H. 19 cm. 1 Teekanne H. 14 cm.
1 Zuckerschale H. 9,5 cm. 1 Milchkännchen 11,5 cm. 
(78966/0001) 

1.000.- bis 1.600.- EUR
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0895
Seltener Reitturnierpokal im Barock-Stil
Koch & Bergfeld/Bremen, um 1927. 

800er Silber/vergoldet. Punzen: Herst.-Marke, 800, 
Halbmond/Krone. H. 34,3 cm. Gew.: 1510 g. 

Inschrift: Preis von Westfalen 13. Juni - Dortmund - 1927 
Ehrenpreis der Provinz Westfalen.
(78822/0015) 

800.- bis 1.200.- EUR

0897
Paar Biedermeier Tafelleuchter 
Wohl Wien/Österreich, 19. Jh. 

800er Silber. Punzen: Herst.-Marke, 
Dianakopf. H. 28 cm. Gew.: 1480 g 
(gewichtet). Best. 
(78952/0041) 

800.- bis 1.280.- EUR

0896
Biedermeier Fußschale 
Deutschland, um 1840. 

750er Silber. Punzen: 12. H. 18,5 cm.
D. 20 cm. Gew.: 588 g (gewichtet). 
Inschrift. 
(78858/0017) 

400.- bis 680.- EUR

0899
Biedermeier Teekanne auf Rechaud
Leipzig, um 1820. 

750er Silber. Punzen: Herst.-Marke, Stadt- 
und Feingehaltsstempel. H. 29 cm. Gew.: 
1165 g (mit Holzsockel). Inschrift. Rest.
bed. 
(78822/0022) 

480.- bis 950.- EUR

0898
Seltener Teller mit Wappen 
Francis Butty & Nich Dumee/London/England, um 
1769/70

925er Silber. Punzen: Herst.-Marke, Stadt- und 
Feingehaltsstempel, Jahresbuchstabe. D. 24,5 cm.
Gew.: 546 g. 

Wappen und  Devise »HONI SOIT QUI MAL Y 
PENSE« des Hosenbandorden 
(78952/0040) 

400.- bis 680.- EUR
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0901
4tlg. Kaffee- und Teeservice mit 
Schwanenfigur 

835er Silber. Punzen: Herst.-Marke, 835. 
Gew.: 1940 g. 

1 Kaffeekanne H. 23,5 cm. 1 Teekanne
H. 20 cm. 1 Milchkännchen H. 10,3 cm. 
1 Zuckerdose H. 13,5 cm. 
(78879/0015) 

1.800.- bis 2.500.- EUR

0902
Seltenes 5tlg. Jugendstil Kaffee- und 
Teeservice
Towle Silversmiths/Newburyport/USA. 

925er Silber. Punzen: Herst.-Marke, 
Sterling. Gew.: 3470 g. Monogr. Kl. 
Dellen. 

1 Kaffeekanne H. 21,5 cm. 1 Teekanne 
H. 13,5 cm. 1 Milchkännchen H. 13 cm. 
1 Zuckerdose H. 11,5 cm. 1 Kandisschale 
H. 9 cm. 
(78834/0028) 

1.750.- bis 2.800.- EUR

0900
4tlg. Kaffee- und Teeservice
Wolfers Frères/Brüssel/Belgien. 

800er Silber. Punzen: Herst.-Marke, 800. 
Gew.: 3000 g.

1 Kaffeekanne H. 27 cm. 1 Teekanne
H. 19,5 cm. 1 Milchkännchen H. 15,8 
cm. 1 Zuckerdose H. 15,4 cm. 
(78879/0012) 

2.600.- bis 3.600.- EUR
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0904
Zuckerdose im Biedermeier Stil 

800er Silber. Punzen: Herst.-Marke, 800, 
Halbmond/Krone. 14,5 x 12,5 x 10 cm. 
Gew.: 228 g. Rest.bed.
(78774/0039) 

180.- bis 290.- EUR

0908
Schmuckdose mit Schildpatt 
Charles Boyton & Son Ltd/Birmingham/
England, um 1912/13.  

925er Silber. Schildpatt. Punzen: Herst.-
Marken, Stadt- und Feingehaltsstempel, 
Jahresbuchstabe. 6,5 x 19 x 13 cm. 
Gew.: 578 g (gewichtet).
(78774/0037) 

200.- bis 250.- EUR

0906
Oktogonale Fußschale mit 
Kreuzbanddekor 
Delheid Freres/Brüssel/Belgien. 

800er Silber. Punzen: Herst.-Marke, 800. 
3,4 x 24 x 24 cm. Gew.: 485 g. 
(78879/0026) 

460.- bis 680.- EUR

0903
Kaffeekanne 
Wohl Portugal. 

833er Silber. Punzen: Feingehaltsstempel. 
H. 25,5 cm. Gew.: 754 g. 
(78774/0038) 

450.- bis 800.- EUR

0905
Biedermeier Zuckerdose
Vollgold/Berlin, um 1850. 

750er Silber. Punzen: Herst.-Marke, 750. 
14 x 16,5 x 12,5 cm. 
Gew.: 370 g. 
(78858/0012) 

300.- bis 580.- EUR

0907
Obstschale
Christoph Widmann/Hanau. 

835er Silber. Punzen: Herst.-Marke, 835. 
D. 21,8 cm. Gew.: 308 g. 
(78952/0039) 

180.- bis 350.- EUR
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0909
3tlg. Teeservice im Klassizismus Stil 
Koch & Bergfeld/Bremen. 

800er Silber. Punzen: Herst.-Marke, 800, 
Halbmond/Krone. Gew.: 1177 g. 

1 Teekanne H. 22,3 cm. 1 Zuckerdose
H. 16,5 cm. 1 Milchkännchen H. 14,5 
cm. 
(78879/0028) 

1.900.- bis 2.500.- EUR

0910
4tlg. Kaffee- und Teeservice
Koch & Bergfeld/Bremen. 

800er Silber. Punzen: Herst.-Marke, 800, 
Halbmond/Krone. Gew.: 1727 g. 

1 Kaffeekanne H. 23,5 cm. 1 Teekanne
H. 16,8 cm. 1 Milchkännchen
H. 12,8 cm. 1 Zuckerschale H. 11 cm. 
(78879/0022) 

1.950.- bis 2.500.- EUR

0911
3tlg. Teeservice im Empire Stil
Silberfabrik Voorschoten/Voorschoten/
Niederlande. 

833er Silber. Punzen: Herst.-Marke, 
Feingehaltsstempel. Gew.: 1375 g. Rest.
bed.

1 Teekanne H. 10,5 cm. 1 Milchkännchen 
H. 9,5 cm. 1 Zuckerdose H. 8,6 cm. 
(78848/0024) 

500.- bis 980.- EUR
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0912
185tlg. Besteck Alt-Spaten 
Robbe & Berking/Flensburg. 

925er Silber. Punzen: Herst.-Marke, 925, 
Halbmond/Krone. Gew.: 6177 g (ohne 
Messer). 

12 Tafelgabel L. 20,5 cm. 12 Tafelmesser 
L. 23,5 cm. 12 Tafellöffel L. 20,5 cm. 12 
Menügabeln L. 18,3 cm. 12 Menümesser 
L. 21,5 cm. 12 Menülöffel L. 18,6 
cm. 12 Fischgabeln L. 17,6 cm. 12 
Fischmesser L. 21 cm. 12 Tassenlöffel 
L. 15 cm. 12 Kompottlöffel L. 14,6 
cm. 12 Kuchengabel L. 15 cm. 12 
Kaffeelöffel 13 cm. 12 Teelöffel L. 11 cm. 
2 Kuchenheber L. 23,5 cm. 2 Pasteten 
L. 17 cm. 2 Zuckerzange L. 9,5 cm. 2tlg. 
Fischvorlegebesteck L. bis 29,5 cm. 2 
Bratengabeln L. 18 cm. 2 Fleischgabeln 
L. 15 cm. 2tlg. Tranchierbesteck L. bis 
25 cm. 4tlg. Salatbesteck L. 20,5 cm. 2 
Kartoffellöffel L. 23 cm. 2 Gemüselöffel 
L. 23 cm. 1 gr. Kelle L. 27 cm. 2 
Buttermesser L. 15,5 cm. 2 Käsemesser L. 
15,5 cm. 2 Soßenkellen L. 17,5 cm. 
(78834/0026)
 
5.500.- bis 7.800.- EUR



219Kastern Hannover 11/2022	 Silber

0914
Seltenes 102tlg. Jugendstil Besteck 

800er Silber. Punzen: Herst.-Marke, 800, 
Halbmond/Krone. Gew.: 3424 g (ohne 
Messer). Monogr.

12 Tafelmesser L. 24 cm. 12 Tafellöffel 
L. 21,5 cm. 11 Menügabeln L. 18 cm. 11 
Menümesser L. 20,5 cm. 9 Menülöffel L. 
18,5 cm. 12 Fischgabeln L. 18,6 cm. 12 
Kaffeelöffel L. 14 cm. 12 Kompottlöffel 
L. 14,5 cm. 6 Kaffeelöffel L. 14 cm. 2 gr. 
Kompottlöffel L. 18,5 cm.
1 kl. Kelle L. 17,5 cm. 1 Kuchenheber L. 
24 cm. 1 gr. Kelle. 33,5 cm.1 Zuckerzange 
L. 10 cm. 
(78848/0012) 

1.300.- bis 1.680.- EUR

0913
151tlg. Besteck mit Spatenmuster

800er Silber/versilbert. Punzen: Herst.-
Marke, 800, Halbmond/Krone. Gew.: 
4350 g (ohne Messer & versilberte Teile). 

12 Tafelgabeln L. 19,5 cm. 12 Tafelmesser 
L. 23,5 cm. 24 Tafellöffel L. 22 cm. 12 
Menügabeln L. 17,5 cm. 11 Menümesser 
L. 21 cm. 22 Menülöffel L. 18 cm. 16 
Fischgabeln L. 18 cm. 16 Fischmesser 
L. 22,5 cm. 20 Kaffeelöffel L. 13,5 
cm. 2 gr. Kompottlöffel L. 19 cm. 4 gr. 
Vorlegelöffel L. 27 cm.
(78822/0018) 

1.800.- bis 2.400.- EUR

0915
30tlg. Besteck Rosenmuster 
Robbe & Berking/Flensburg. 

800er Silber. Punzen: Herst.-Marke, 800, 
Halbmond/Krone. Gew.:  996 g (ohne 
Messer). 

6 Tafelgabeln L. 19,5 cm. 6 Tafelmesser 
L. 22 cm. 6 Tafellöffel L. 20 cm. 6 
Kuchengabeln L. 15 cm. 6 Kaffeelöffel 
L. 13 cm. 
(78912/0001) 

800.- bis 1.200.- EUR
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0916
Jardiniere mit Widderköpfen

800er Silber. Punzen: 800. D. 22 cm. Gew.: 623 g (ohne 
Einsatz). 
(78879/0023) 

740.- bis 950.- EUR

0918
Obstschale 
Gourdel, Vales & Co/London/England, um 1919/20. 

925er Silber. Punzen: Herst.-Marke, Stadt- und 
Feingehaltsstempel, Jahresstempel. 14,5 x 26 x 20 cm.
Gew.: 430 g. 
(78879/0024) 

560.- bis 780.- EUR

0917
Seltener Pokal mit drei Adlerfiguren
Gebrüder Deyhle/Schwäbisch Gmünd.

800er Silber. Punzen: Herst.-Marke, 800. H. 35,3 cm. 
Gew.: 1340 g. 
(78822/0025) 

750.- bis 950.- EUR

0919
Großer Henkelpokal
Wilkens/Bremen. 

800er Silber/vergoldet. Punzen: Herst.-Marke, 800, 
Halbmond/Krone. H. 39,5 cm. Gew.: 1130 g. Delle. 
(78822/0014) 

650.- bis 950.- EUR
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0920
4tlg. Kaffee- und Teeservice 
Belgien, um 1900. 

800er Silber. Punzen: Herst.-Marke, 800. 
Gew.: 2575 g. 

1 Kaffeekanne H. 27,5 cm. 1 Teekanne 
H. 23 cm. 1 Zuckerdose H. 16,5 cm. 1 
Milchkännchen H. 14,5 cm. 
(78879/0021) 

2.200.- bis 2.900.- EUR

0921
Weintraubenschale auf Standfuß

925er Silber. Punzen: 925, Halbmond/Krone. D. 32 cm. 
Gew.: 743 g. 
(78879/0019) 

780.- bis 980.- EUR

0922
Obstschale 
Koch & Bergfeld/Bremen. 

800er Silber. Punzen: Herst.-Marke, 800, Halbmond/Krone. 
D. 23,5 cm. Gew.: 562 g. 
(78879/0018) 

720.- bis 980.- EUR
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Die Lose 0928 bis 1020 finden Sie in unserem Onlinekatalog unter www.kastern.de in der Rubrik Silber.

0923
Seltenes 3tlg. Jugendstil Kaffeeservice
Wilhelm Binder/Schwäbisch Gmünd. 

800er Silber. Punzen: Herst.-Marke, 800, Halbmond/
Krone. Gew.: 896 g. 

1 Kaffeekanne H. 27 cm. 1 Milchkännchen H. 11,3 cm.
1 Zuckerdose H. 13 cm. 
(78879/0029) 

1.150.- bis 1.680.- EUR

0924
Fußschale 

800er Silber. Punzen: Herst.-Marke, 800. 
11 x 26,5 x 21,3 cm. Gew.: 673 g. 
(78879/0017) 

780.- bis 950.- EUR

0925
Biedermeier Kaffeekanne 

750er Silber. Punzen: Herst.-Marke, 750. 
H.23 cm. Gew.: 642 g. Best. 
(78858/0015) 

300.- bis 480.- EUR

0926
Deckelterrine im Louis Seize Stil 
Wolfers Freres/Brüssel/Belgien, um 1900. 

800er Silber. Punzen: Herst.-Marke, Feingehaltsstempel.
H. 15 cm. D. 28 cm. Gew.: 1148 g. 
(78804/0023) 

1.250.- bis 1.950.- EUR

0927
Faustbecher sog. Rubelbecher 
Wohl Preussen, um 1760. 

Silber/vergoldet. Punzen: Preussischer 
Steuerstempel von 1809. H. 3 cm. D. 5,7 
cm. Gew.: 22 g. 

Aus einem Rubel getriebener Tummler 
mit erkennbarem Münzrand.
(77460/0111) 

1.500.- bis 1.980.- EUR


